
実施期間　：　2021年6月23日～8月4日 回答総数 109

１．回答者の属性

性別 年齢

職業 住所

来館方法 利用形態

利用人数 利用頻度

萱野中央人権文化センター・2021年度利用者アンケート結果

男性, 29

女性, 78

無回答, 2 10代, 2
20代, 11

30代, 26

40代, 26

50代, 15

60代, 14

70代, 11

80歳以上, 1 無回答, 3

学生, 6

会社員, 20

自営業, 10

公務員, 5

主婦・主夫, 
52

アルバイト, 
6

その他, 8
無回答, 2

箕面市内, 
92

市外, 17

徒歩, 
11

自転車, 24

バイク, 8

自動車, 58

阪急

バ

ス, 5

ゆずるバ

ス, 0

その他, 1 無回答, 2

個人利用, 
40

団体利用, 
69

1人, 4

2人, 20

3人, 18

4人, 6

5人以上, 60

無回答, 1
ほぼ毎日, 0

週2回～5

回, 19

週1回, 33
月2～3回, 

31

月1回以下, 
24

年1回, 1 無回答, 1



２．利用目的（利用した部屋など）（複数回答あり）

３．設備の満足度

４．運営の満足度
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施設の清潔さ

施設整備の安全性

用具などの種類と多さ

交通アクセスのしやすさ

施設の利用のしやすさ

設備に関する総合評価

4（良い） 3 2 1（悪い） 無回答
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スタッフの接客対応

予約受付方法の便利さ

料金設定

案内標示の分かりやすさ

講座や催し物の充実度

運営に関する総合評価

4（良い） 3 2 1（悪い） 無回答



５．運営に対する要望（複数回答あり）

６．施設の印象
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上, 22

期待通り, 54期待外れ, 1

無回答, 32


